

Observa com atenção os exercícios que te vão ser apresentados e resolve-os.

	12 m=                    mm
	3km=                        m
	434m=                  dm
	673,84m=              cm
	635,2m=              dam

	5,6m=                    dm
	54,3m=                dam
	9,345dm=             cm
	7,23hm=            dam
	1km=                     m

	9856mm=                m
	9321m=               km
	542,3cm=             m
	53,34m=              dm
	38,28hm=             dm

	78,5cm=                dm
	542,7dm=              hm
	123,4cm=             mm
	9mm=                  cm
	178,92m=             hm

	98cm=                     m
	81hm=                  km
	321m=                   km
	7cm=                    m
	34dam=                    m

	676,3cm=                m
	782,3dam=            hm
	619,3dam=            hm
	87dm=                 m
	745m=                   dm

	3mm=                    dm
	3m=                       km
	334m=                 dam
	23dam=               dm
	867m=                dam

	91,34dm=             mm
	45cm=                 dam
	0,124km=              dm
	453cm=               mm
	62dm=                 cm


Resolve:

A Marília comprou 34,56dm de tecido para fazer o cortinado de uma janela. Faltam-lhe 1,78m para que o cortinado esteja na medida certa. Quantos metros de tecido leva a janela?
Dados                                                          Indicação                                                       Operação

R. ____________________________________________________________________________________________

O senhor Abílio comprou 9345,7 cm de rede para vedar o seu pomar. Sobraram-lhe 11,2dm.Quantos metros  de rede eram necessários para vedar o pomar?

Dados                                                   Indicação                                                             Operação

R._____________________________________________________________________________________________
Nome______________________________________________________________________________


Data_______________________________________________________________________________





Km         hm        dam        m        dm        cm        mm








